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Про розгляд проекту Закону України 

«Про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку 

сільського господарства України» та інших законів Україні щодо 

функціонування Державного аграрного реєстру та удосконалення 

державної підтримки виробників сільськогосподарської продукції», 

(реєстр. № 3295 від 30.03.2020) 

 

 

Розглянувши проект Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про державну підтримку сільського господарства України» та інших 

законів Україні щодо функціонування Державного аграрного реєстру та 

удосконалення державної підтримки виробників сільськогосподарської 

продукції» (реєстр. № 3295 від 30.03.2020), поданий народними депутатами 

України Чернявським С.М., Чорноморовим А.О., Нікітіною М.В., Грищенко 

Т.М., Колихаєвим І.В. та Гайду О.В., Комітет відзначає наступне. 

Метою законопроекту є удосконалення функціонування системи 

державної підтримки сільського господарства, усунення адміністративних 

перепон та витрат для сільськогосподарських товаровиробників при 

отриманні державної допомоги. 

Законопроектом передбачається виключити окремі положення, які 

стосуються регулювання питань державної аграрної інтервенції як форми 

державного втручання; надання права на отримання бюджетної тваринницької 

дотації суб’єктам, які займаються козівництвом та аквакультурою, а також 

одержувати державну підтримку виробникам плодів, ягід, винограду, хмелю 

та аквакультури. 

Законопроектом також визначаються принципи, на яких надається 

державна підтримка та передбачається, що за кожним видом державної 

підтримки виробник сільськогосподарської продукції не може отримати 

державну допомогу у сумі більше, ніж 50 мільйонів гривень на одного такого 

виробника на рік з урахуванням пов’язаних з ним осіб; 



Запроваджуються законодавчі підстави для функціонування 

Державного аграрного реєстру, як державної автоматизованої інформаційної 

системи збирання, обліку, накопичення, оброблення та надання інформації 

про виробників сільськогосподарської продукції. Державний аграрний реєстр 

– це інформаційна онлайн система для аграріїв України незалежно від їх 

розміру та організаційно-правової форми, яка допоможе виробникам отримати 

доступ до державної підтримки та державних послуг онлайн. 

Зареєстровані агровиробники зможуть подавати заявки на виправлення 

помилок в кадастрі, подавати документи на отримання держпідтримки та 

перевіряти інформацію про себе в інших державних реєстрах та кадастрах. 

Під час розгляду на засіданні Комітету були запропоновано, 

обговорено та попередньо підтримано пропозиції доповнити текст 

законопроекту та внести до статті 172 (підпункт 12 пункту 1 проекту Закону) 

нові пункти наступного змісту:  

«172.8. Сільськогосподарським товаровиробникам можуть 

відшкодовуватися втрати від пошкодження посівів сільськогосподарської 

продукції від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 

Розмір бюджетної дотації та порядок її надання встановлюються Кабінетом 

Міністрів України. 

172.9. Державна підтримка виробників органічної 

сільськогосподарської продукції здійснюється шляхом:  

здешевлення вартості витрат на придбання дозволених для 

використання засобів захисту рослин та добрив, відшкодування вартості 

будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів для утримання 

великої рогатої худоби, свиней, птиці (в тому числі водоплавної та індиків), 

відшкодування вартості насіння, садивного матеріалу та кормів; 

відшкодування вартості витрат на проведення сертифікації органічного 

виробництва, закупівлі техніки і обладнання для сільськогосподарського 

виробництва, будівництва та реконструкції потужностей з переробки та 

зберігання сільськогосподарської продукції. 

172.10. Сільськогосподарським товаровиробникам, які використовують 

меліоровані землі може надаватися державна підтримка в формі бюджетної 

дотації, в тому числі, на компенсацію вартості електроенергії, що витрачається 

для подачі води для поливу. Розмір бюджетної дотації та порядок її надання 

встановлюються Кабінетом Міністрів України.». 

Головне науково-експертне управління Верховної Ради України у 

своєму висновку від 12.05.2020 до законопроекту реєстр. № 3295 зазначає, що 

за результатами розгляду у першому читанні законопроекти доцільно 

повернути на доопрацювання з урахуванням висловлених зауважень та 

пропозицій. 

Враховуючи вищевикладене, Комітет вирішив: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про державну підтримку сільського 

господарства України» та інших законів Україні щодо функціонування 

Державного аграрного реєстру та удосконалення державної підтримки 



виробників сільськогосподарської продукції» (реєстр№ 3295 від 30.03.2020), 

поданий народними депутатами України Чернявським С.М., Чорноморовим 

А.О., Нікітіною М.В., Грищенко Т.М., Колихаєвим І.В. та Гайду О.В., за 

наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу, з врахуванням 

пропозиції народних депутатів України - членів Комітету. 

2. Відповідно до положень частини першої статті 116 Регламенту 

Верховної Ради України, Комітет відзначив, що для досягнення мети 

законопроекту (реєстр. № 3205) враховуючи його актуальність для аграрної 

галузі, є необхідність при підготовці до другого читання здійснити узгодження 

його положень із іншими структурними частинами законопроекту та/або 

положеннями законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому 

читанні. 

3. Співдоповідачем за зазначеним питанням на пленарному засіданні 

сесії Верховної Ради України визначити Голову Комітету Верховної Ради 

України з питань аграрної та земельної політики, народного депутата України 

Сольського М.Т. 

 

 

Голова Комітету                                                                      М. СОЛЬСЬКИЙ 


